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Конспект НОД «Ознакомление с окружающим миром»
                                                                                                     Дата: 05.04.2021 г.
                                                                                 Воспитатель: Иваненко Е. Н.
Тема: «Я здоровым быть хочу!»
Цель: продолжать формировать у детей представления о здоровье и
здоровом образе жизни.
Задачи:
Образовательные: знакомить детей с составляющими здорового образа
жизни; дать представления о значении физических упражнений для
организма человека; продолжать формировать культурно-гигиенические
навыки; закрепить знания детей о влиянии на здоровье двигательной
активности, закаливания, питания, свежего воздуха, настроения.
Развивающие: развивать умение заботиться о своем здоровье; продолжать
развивать память, логическое мышление, внимание, речь; развивать
познавательный интерес мыслительную активность, воображение.
Воспитательные: воспитывать желание быть здоровым, внимательно
относиться к себе; продолжать воспитывать потребность быть здоровым.



Игра приветствие «Здравствуйте».
1. По дорожке мы шагаем и друзей своих встречаем. (Идти по кругу или
парами)
Здравствуй, солнце, здравствуй, речка. (Поднимают руки вверх и машут)
Здравствуй, белая овечка (делают рожки)
Здравствуй, козлик! (указательные пальцы прикладывают к голове)
Здравствуй, кот, (перебирают мягкими ручками) 
Тот, кто моет лапой рот. («умываются»)



2. По дорожке мы шагаем и друзей своих встречаем.
 (Идти по кругу или парами)
Здравствуй, солнце, здравствуй, речка. (Поднимают руки вверх и
машут)
Здравствуй, белка! (Прижимают согнутые руки к груди)
Здравствуй, стриж! (Машут «крылышками»)
Здравствуй, заинька-малыш! (Руки подставляют к голове)
Здравствуйте, мои друзья! (Поднимают руки вверх и машут)
Очень рад всех видеть я!



К нам в гости пришла обезьянка Чита! 
У Читы ужасно болел живот. Обезьянка
попросила ей помочь! Воспитатель
вызвала врача по номеру экстренной
помощи.



Д/и: «Телефон скорой
помощи»
Цель: Закрепление знаний
номеров телефонов аварийных
служб.
Ход игры: Ребенок берет в
руки телефон и набирает
цифры � 112. Затем сообщает
по телефону, свое имя и
фамилию, говорит, что
случилось, и обязательно
адрес своего проживания, куда
должны направить бригаду
скорой помощи.



На наш вызов приехал доктор. И
рассказал детям секреты
здоровья!
Первый секрет - личная гигиена. 
Второй секрет - это свежий
воздух.

Доктор предложил детям
проделать небольшой опыт:
«Попробуйте глубоко вздохнуть, а
потом закройте ладошкой нос и
рот. Что вы чувствуете?»
Ребята сделали вывод: «Что мы
дышим воздухом, а для здоровья
полезен � чистый воздух!»



Упражнение на развитие речевого выдоха.
 «Ветерок» (с помощью вертушек)



Третий секрет - витаминная еда.

Работа за столом:
«Вредные и полезные
продукты!»



4-й секрет называется � физические упражнения и спорт.
Физкультминутка: Игра «Салат»

 Хорошее настроение � вот название последнего, пятого секрета.



"День, проведенный ребенком без прогулки, 
потерян для его здоровья".(Г.Н.Сперанский).



Мелкий дождик моросил.
Моросил что было сил!
А под вечер перестал.
Оттого ли, что устал?
Или понял, что не нужен?
Иль решил начать с утра?
А пока� Пока по лужам
Будет бегать детвора!

В. Барданов



Продолжаем закаляться: «Босохождение по дорожкам здоровья»



Конспект НОД «Рисование» в средней группе
                                                                                           Дата: 09.04.2021
г.
                                                                       Воспитатель: Иваненко Е. Н.
Тема: «Веселая зарядка»
Цель: упражнять детей в рисовании фигуры человека в движении.
Задачи:
Образовательные: закреплять способы выполнения наброска простым
карандашом с последующим закрашиванием восковыми
карандашами; вызвать интерес к занятию спортом. 
Развивающие: развивать мелкую моторику;
Воспитательные: вызывать интерес к занятию спортом, ЗОЖ.
Формировать у детей стремление доводить начатое дело до конца.



Ребята, у нас сегодня необычный гость. 
Отгадайте загадку и узнаете кто же это?
У отца есть мальчик странный, 
Необычный, деревянный, 
На земле и под водой 
Ищет ключик золотой, 
Всюду нос сует свой длинный� 
Кто же это?
Ответы детей: Буратино



Буратино был рад, сделать вместе с детьми зарядку. Ему так
понравились эти упражнения, он тоже захотел научиться их выполнять,
только вот беда, он их не запомнил. Ребята нашей дружной группы
решили ему помочь!

Упр.: «Палочные человечки» (Дети на столах выкладывают человечков
из счетных палочек. По тексту дети изменяют положение рук и ног
палочных человечков)
Мы разминку начинаем:
Ноги шире раздвигаем
Руки в стороны разведем
А потом в локтях согнем.
Вверх рука, вниз рука
Нам присесть уже пора
Мы разминку завершаем:
Руки, ноги выпрямляем!



Дети группы «Звёздочки»
Нарисовали как все дети на
планете делают зарядку, в том
числе и дети с ОВЗ.



Выставка работ:



Спасибо за внимание!
Будьте здоровы!


